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Тема занятия: Экологические проблемы г. Миллерово и пути их решения
Тип занятия: урок совершенствования знаний, умений и навыков

Вид: урок – проектная деятельность
Место проведения: 301
Продолжительность: 90 минут

Цель занятия: Практическая реализация статьи 42 Конституции Российской Федерации о праве граждан на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии.
По окончанию занятия студент:

Знает: правовое регулирование использования и охраны отдельных природных объектов

Умеет: анализировать, делать выводы и обосновывать свою точку зрения по экологическим  правоотношениям;

Владеет: навыками профессионально грамотной речи

Образовательные: уточнение, углубление и расширение системы знаний по теме: Правовое регулирование использования и охраны отдельных природных объектов; закрепление, совершенствование практических навыков.

Воспитательные: умению объективно оценивать себя и корректировать свою деятельность в ходе урока; формированию ответственности за порученное дело, умение работать в коллективе и самостоятельно; формировать умения вести дискуссию, убеждать, формировать навыки профессионально грамотной речи.

Развивающие: формировать умение четко и ясно излагать свои мысли, задавать вопросы, составлять проекты – исследования; способствовать развитию инициативы, уверенности в своих силах,   навыков   самооценки   и   самоконтроля,   творческой активности.
Методическая цель: продемонстрировать использование на занятиях ИКТ, педагогики сотрудничества, интерактивных методов (метода проекта, деловой игры);

Методы обучения: методы стимулирования и мотивации студентов ( приемы: создание проблемной ситуации, проблемное изложение, групповая исследовательская деятельность, выполнение творческого задания, создания ситуации успеха и взаимопомощи);  кейс – метод для формирования коммуникабельности, лидерства, умения анализировать, принимать решения, 

Формы организации познавательной деятельности: групповая 

Средства технологической поддержки учебной работы:
Технические: компьютер, экран, диски с презентациями
Печатные: проекты – исследования, карточки сигнальные (красная, зеленная, белая), буклеты
Межпредметные связи:

Обеспечиваемые: земельное право, экология, уголовное право, административное право
Обеспечивающие: конституционное право, гражданское право, ТГП

